

На основу члана 3. Правилника о условима и начину пружања подршке за набавку бицикла као еколошки прихватљивог транспорта у 2025. години („Службени лист Општине Бачки Петровац“, број 3/2025), председник општине Бачки Петровац,

расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА КОЈИ ПРОДАЈУ ТЕХНИЧКИ ИСПРАВНЕ НОВЕ БИЦИКЛЕ

У оквиру реализације Правилника о условима и начину пружања подршке за набавку бицикла као еколошки прихватљивог транспорта у 2025. години (у даљем тексту Правилник) а у складу са чланом 3. Правилника, расписује се Јавни позив за пријављивање привредних субјеката који продају технички исправне нове бицикле (у даљем тексту: Јавни позив). Подршка за набавку бицикла, прописана Правилником, спроводи се кроз сарадњу са привредним субјектима који се баве продајом бицикала а корисници средстава су грађани са пребивалиштем на територији општине Бачки Петровац. Грађани који остваре право на подршку могу набавити бицикл од привредних субјеката изабраних путем овог Јавног позива.

Циљ спровођења подршке набавке бицикала је да је бицикл еколошки прихватљиво возило као превозно средство које штеди гориво, смањује загађење ваздуха и користи се у сврху здравог животног стила, јер се покреће педалама тј користи се енергија особе која се бициклом вози.

I ПРЕДМЕТ

Предмет Јавног позива је избор привредних субјеката који продају технички исправне нове бицикле, у складу са чланом 3. Правилника.

Износ субвенције износи 50% од укупне вредности бицикла (за бицикле чија је вредност до 20.000,00 динара са ПДВ-ом) или 10.000,00 динара (за бицикле чија је вредност 20.000,00 динара са ПДВ-ом и више) по грађанину из једног домаћинства. Неблаговремене и непотпуне пријаве Комисија за реализацију програмске активности пружања подршке за набавку бицикла као еколошки прихватљивог транспорта на територији општине Бачки Петровац (у даљем тексту Комисија) неће разматрати.

Опредељена средства у буџету Општине Бачки Петровац за пружање подршке за набавку бицикала по расписаном Јавном позиву износе 2.500.000,00 динара.

II ПРАВО УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

Право учешћа на овом Јавном позиву имају сви заинтересовани привредни субјекти који испуњавају законом утврђене услове за обављање делатности и који испуњавају услове дефинисане Правилником и овим Јавном позивом.

На Јавном позиву могу учествовати привредни субјекти који врше продају технички исправне нове бицикле на територији Републике Србије.

III УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

На Јавном позиву могу учествовати привредни субјекти који продају технички исправне нове бицикле и испуњавају следеће услове:

- да су уписани у регистар АПР-а, најмање 6 месеци од дана подношења пријаве,
- да над њима није покренут стечајни поступак или поступак ликвидације.

IV ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈУ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ ПРИ ПОДНОШЕЊУ ПРИЈАВЕ

Подносилац пријаве је потребно да достави следећу документацију:

1. Пријавни образац
2. Потписану изјаву (Прилог 2)
3. Документацију којом доказује да продаје нове технички исправне бицикле (атест и сл.)
4. Ценовник и каталог бицикала

За привредног субјекта је потребно да изјаву потпише одговорно лице. Ова изјава мора бити дата након датума објављивања Јавног позива.

У случају да је оснивач привредног субјекта страном правно лице, узима се изјава коју ће дати законски заступник привредног субјекта подносиоца захтева. Уколико постоји више законских заступника подносиоца захтева потребно је да сви доставе наведену изјаву која не мора бити оверена код јавног бележника.

У случају да је оснивач привредног субјекта страном физичко лице потребно је да сви законски заступници привредног субјекта подносиоца захтева доставе наведену изјаву која не мора бити оверена код нотара.

Документација која се доставља након закључивања Уговора:

Након закључивања Уговора, привредни субјекат је у обавези да Комисији достави доказ да је грађанин уплатио сопствени део средстава у финансирању бицикла (признаница/рачун).

V ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ

Конкурсна документација за Јавни позив може се преузети на интернет страници Општине Бачки Петровац, линк: <https://www.backipetrovac.rs/>

и садржи:

- Комплетан текст Јавног позива,
- Прилог 1 - Пријавни образац,
- Прилог 2 – Изјава подносиоца пријаве

VI МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА

Подносиоци пријаву за учешће на Јавном позиву попуњавају на српском језику. Попуњени, оверени и одштампани пријавни образац и пратећа документација достављају се у затвореној коверти са знаком:

„ПРИЈАВА ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА КОЈИ ПРОДАЈУ ТЕХНИЧКИ ИСПРАВНЕ НОВЕ БИЦИКЛЕ – НЕ ОТВАРАТИ“

са пуном адресом пошљаоца на полеђини коверте.

Пријава се предаје лично радним данима у услужном центру Општинске управе или препоручено поштом на адресу:

Општина Бачки Петровац

Комисија за реализацију програмске активности пружања подршке за набавку бицикла као еколошки прихватљивог транспорта на територији општине Бачки Петровац

Коларова 6

21470 Бачки Петровац

Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања Јавног позива, односно до 30.04.2025.године.

Благовременом доставом сматра се препоручена пошљка предата пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока за предају конкурсне документације (печат поште), без обзира на датум приспећа. Пријаве послате на било који други начин неће бити узете у разматрање. Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати.

За све додатне информације и обавештења подносилац пријаве се може обратити председнику Комисије Ђуриш Соњи на контакт телефон 021/2280-378 локал 109, као и на e-mail: odeljenje.privreda@backipetrovac.rs

VII НЕУРЕДНА ПРИЈАВА

Пријава ће се сматрати неуредном ако у достављеној писаној форми недостаје било који документ из Одељка IV Јавног позива и у том случају решењем ће бити одбачена.

VIII ИЗБОР И ОБЈАВЉИВАЊЕ КОНАЧНЕ ЛИСТЕ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА

Избор привредних субјеката врши Комисија на основу прегледа поднетих пријава и у складу са Јавним позивом и Правилником.

Пријаве са документацијом чија садржина није у складу са Јавним позивом се не разматрају и решењем ће бити одбијене.

Привредни субјекат може да издаје предрачунае искључиво за бицикале који су наведени у достављеној документацији у складу са одељком IV.

У току поступка избора привредних субјеката Комисија може да од подносиоца пријаве, према потреби, затражи додатну документацију и информације.

Након прегледа пријава биће сачињена прелиминарна листа привредних субјеката. Прелиминарна листа се објављује на огласној табли Општинске управе и званичној интернет страници општине.

Учесници Јавног позива имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе привредних субјеката, у року од три дана од дана објављивања листе. На прелиминарну листу учесници Јавног позива имају право приговора Комисији у року од три дана од дана њеног објављивања.

Комисија је дужна да размотри поднете приговоре на прелиминарну листу као и да донесе Одлуку о приговору, која мора бити образложена, у року од осам дана од дана његовог пријема.

О спроведеном поступку Комисија сачињава Предлог коначне листе привредних субјеката и исту доставља председнику општине Бачки Петровац, који доноси Коначну листу привредних субјеката.

Коначна листа привредних субјеката објављује се на огласној табли Општинске управе и званичној интернет страници Општине Бачки Петровац.

IX НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ДОДЕЉЕНИХ СРЕДСТАВА

Након расписивања Јавног позива за грађане општине Бачки Петровац за куповину бицикала председник општине потписује Уговор са привредним субјектима и грађанима. Привредни субјекти су дужни да Комисији, у сваком моменту, омогуће контролу реализације активности и увид у сву потребну документацију.

Општина ће вршити пренос средстава искључиво привредним субјектима а не грађанима, након што грађанин испуни своју целокупну уговорну обавезу према привредном субјекту. Општина ће извршити пренос средстава привредним субјектима у складу са закљученим уговором.

Контролу извршења уговорених обавеза извршиће именована Комисијом.

Пренос средстава врши се након што:

- 1) грађанин привредном субјекту исплати своју обавезу,
- 2) привредни субјекат комисији достави изјаву да је грађанин испунио своју уговорну обавезу и
- 3) привредни субјекат достави захтев за исплату

На основу захтева за исплату и једног примерка потписаног уговора, Одељење за буџет, финансије и пореску администрацију, Општинске управе, Општине Бачки Петровац врши исплату из буџета Општине Бачки Петровац.



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Бачки Петровац
П р е с е д н и к

Број:016-1/104-2025

Дана: 15.04.2025.

Бачки Петровац



ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Виера Крстовски